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A szakdolgozatom témáját tájtörténeti ismeretek és a téma iránti vonzódásom okán határoztam 

meg. 

A mintaterületet gyermekkori kötődés és a táj karakterének szeretete miatt választottam, 

valamint mert szerintem a témát ezen a területen adottságaiból adódóan nagyon szépen lehet 

prezentálni. 

A tanulmány fő kutatói kérdései az alábbiak voltak: 

• Hogyan változtak a látványkapcsolatok a területen? 

• Milyen a tó jelenlegi látvány potenciálja? 

• Mik veszélyeztetik az értékes tájképeket? 

A célom a terület bemutatása volt a témának megfelelően, szerettem volna szemléltetni a 

mintaterület tájképi jelentőségét, melyet leginkább tájtörténeti kutatásra és terepi 

megfigyelésekre alapoztam. 

A célom elérésének érdekében különböző módszereket alkalmaztam a kutatásom folyamán. 

Hogy megalapozzam a kutatást az első fejezetben először elvégeztem a terület általános leírását, 

tájvizsgálatát, melyből a domborzati, táji adottságok, a vízrajz, valamint a természeti és 

kulturális örökségek felkutatása, majd ezek rövid leírása volt a fő szempont. 

A második fejezetben sikeresen megtörtént a terület tájtörténeti elemzése és a tájhasználati 

változások bemutatása történeti források alapján, majd kijelöltem a vizsgálati térképem alapjául 

szolgáló elemeket, valamint a látványkapcsolatok történeti változásait is eredményesen 

mutathattam be. 

Felállítottam egy érték – negatív elem rendszert, melybe besoroltam a terület különböző részeit, 

majd látványtéri adatokat rendeltem hozzá a felosztott területekhez és így megkaptam a 

vizsgálati tervlapomat. 

A tervlapon kívül több, a látványpotenciál meghatározásához szükséges kisebb ábrát 

készítettem, főként domborzati elemeket és a tájhasználatot felhasználva. Bemutattam 

kataszteri térképek segítségével a látványterek változásait, valamint a mai látványkapcsolatok 

elemzéséhez használt módszerem is sikeresnek bizonyult. 

Az értékelés eredményeit alátámasztottam fényképekkel is, majd ezt követően releváns 

következtetéseket vontam le a különböző fejezetek egyes elemeinek összevetésével. 
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A kutatói kérdéseimet sikeresen megválaszoltam a dolgozatom folyamán, valamint a célomat 

is sikerült elérnem, miszerint fontos bemutatni a tatai Öreg-tó környezetét tájképi szempontból, 

hiszen egy nagyon változatos és érdekes területről van szó, ami ötvözi a természet lágy 

szépségét a történelmi és kulturális elemek karakterével. 

Véleményem szerint sajnálatos lenne, ha egy ilyen történelmileg is fontos tájrész különböző 

okok miatt rongálódna, negatív irányba változna, és úgy gondolom, hogy tanulmányommal 

sikerült erre felhívnom a figyelmet. 


